

昭和39年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	行	誤	正
14	22	上 2	7,3,679	703,679
35	34	上 25	7	—
35	34	上 25	184	—
35	34	上 26	—	7
35	34	上 26	—	184
42	34	上 15	374	874
43	34	上 29	87	14
43	34	上 29	96	131
43	34	上 33	87	14
43	34	上 33	96	131
43	34	下 15	83	10
43	34	下 15	48	83
114	82	上 3	35,781	25,781
116	83	下 1	2,527	2,572
190	144	上 4	624,112,747	574,112,747
190	144	下 20	742,314	724,314
254	213	下 11	371,729,972	371,727,972
330	附 録	下 2	983	989

58.1.17訂正済